

乘警2小时帮旅客找回30万巨款

本报讯(通讯员 李涵) 14日,福建龙岩李女士在乘坐Z105次列车去乌鲁木齐旅游时,不慎将钱包遗落,包里装有大量现金、银行卡和身份证等共价值30多万元。不过幸运的是,在济南铁路局乘警的帮助下,钱包在遗失两小时后失而复得。

据了解,6月14日,福建籍旅客李女士从西安乘坐Z105次列车去乌鲁木齐旅游,出站半小时后,李女士才发现自己下车时,匆忙中把装有大量现金、银行卡和身份证的黑色钱包遗落在列车上。

中午13点10分,济南乘警支队接到了李女士的报警电话,电话中,

李女士说她把钱包遗落在了7号车厢2号上铺的枕头底下,内有大量现金、银行卡和身份证以及社保卡,共价值30多万元。

接到报警电话时,Z105次列车已经驶离乌鲁木齐南站,进入火车车库检修。济南乘警支队迅速联系当班乘警长,进入车库,上车查找。此时,Z105次列车已停入车库半小时,乘警上车后在7号车厢2号上铺枕头下并未发现李女士的钱包,但据乘务员回忆,进库后上车打扫卫生的地勤工作人员进过7号车厢,走时拿着一个长方形的黑色钱包。

乘警长考虑到地勤工作人员的

流动性,赶紧拨通了地勤带队领导的电话,让其重新带领工作人员上车。乘警长询问工作人员后,没有人承认看到过黑色钱包。通过对带队大姐了解情况,得知一名魏姓女士曾经打扫过7号车厢,乘警长单独把魏女士叫到一边讲明其中利害关系:捡到上交是好人好事,私自占有已构成犯罪,需负法律责任。此时,魏女士才承认捡到钱包并主动交还,乘警长对其批评教育后火速联系失主李女士,告知其钱包已找到。

当日下午2点10分,距离丢失钱包已两小时,李女士从Z105次列车乘警手中接到了送还的钱包。

铁路快评

当乘高铁成为一种享受

文/立宽 国兴

多花些钱来乘坐高铁。

速度快是主要原因。济南到威海,汽车要跑7个多小时,而高铁只需要不到4个小时,高铁的速度优势显而易见,谁也不想多耗费宝贵的时间在路上。

说到底安全最重要。高速公路上突发情况较多,尤其是到了国家规定的免费假期,高速路上车量剧增,车流混杂,经常拥堵不堪。尤其是大货车抢道造成的刮蹭事故不断,经常发生交通事故,坐汽车没有安全感,很是烦心。

而高铁不存在堵车,大部分时间都安全到达,极少有个别车次晚点。汽车票很好买,花了不到130元就顺利登上了去威海的汽车。车开后,才发现车上很空,与司机师傅攀谈中了解到:青荣城际铁路开通后,对烟台威海的长途车影响不小,坐长途汽车的人少了,都去坐高铁了,以前是人拉不完,现在是基本坐不满。

从威海返回时,我想一定要坐坐高铁,享受一下陆地航班的服务,终于如愿从网上订了一张高铁票。坐在像飞机座舱一样的高铁车厢里,环顾四周,车上座无虚席。甚至到了第二站,车厢的过道里都站着很多乘客。笔者很是奇怪,高铁比长途汽车票价高,人们为何还争着来坐高铁呢?

真不是钱的原因。虽然高铁的票价比汽车票价高一些,但高铁空乘式的服务和宽敞的空间使人感觉到更加舒适。所以人们为了出行更加舒适,宁可

当下乘高铁已成为大众主要的出行方式。乘坐高铁不再是因为出行而出行,更多的是为享受而出行。高铁的享受就体现在舒适、快捷、安全这三个方面。难怪李克强总理每逢出访时都要推销中国的高铁,也难怪德国也希望引进中国的高铁。

坐车的享受只是一种表象,高铁火爆的背后一方面是市场的选择,另一方面是旅客高层次的需求,在更深意义上体现的是中国综合国力的增强和迈向“互联网+”时代制造业的领先水平,我想这才是真正意义的高铁享受。

图说济铁

济南西车辆段在开展车辆走行部专项整治活动中,从严格落实检修工艺、盯控检修关键、加强岗位互控等方面入手,通过技术标准严格卡控和精检细修作业落实,确保每条轮对健康上线。图为该段质检员测量轮轴踏面数据。

姜爱勇 傅振祥 魏星 摄



为庆祝中国共产党成立94周年,潍坊站党总支开展“庆七一、歌颂党、喜迎党代会”系列活动。6月8日至11日利用四天时间,车站九十余名党团员对站区进行了卫生清理,用实际行动庆祝党的生日。

谢慧雯 摄

专业厨房水

百脉泉 天然矿泉水

药补不如食补,食补不如水补,水,乃百药之王,水是生命之源;
百脉泉厨房健康水,水源地远离城市,500亩含氧林地养护水源;
玄武岩石深层采出的天然矿泉水,含有大量有益身体的矿物质和微量元素;
好水滋润好生活。

>>厨房革命! 烹、蒸、煮、炖、炒, 你用的什么水?

>>山东百脉泉矿泉水有限公司 >>订水热线:0531- 87175518 85196288 >>服务热线:0531-85196599

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证